CORSO PER INCARICATI E DIRETTORI DI RECENTE NOMINA
Destinatari
Destinatari del corso sono gli incaricati diocesani per i beni culturali ecclesiastici e i direttori degli Uffici diocesani per i beni culturali di recente nomina, che hanno ricevuto l’incarico non prima dell’anno 2010. L’età delle persone che verranno segnalate per la partecipazione, non deve superare i 60 anni.
Il corso, di carattere residenziale, è a numero chiuso e prevede la partecipazione di massimo 25 persone.

Ammissione
L’ammissione al corso avviene su valutazione, da parte del direttore dell’Ufficio Nazionale per i beni culturali ecclesiastici, delle domande di coloro che i vescovi avranno segnalato entro il 28 settembre 2013 mediante l’apposita scheda, da inviare alla C.E.I. (Ufficio Nazionale per i beni culturali ecclesiastici, via Aurelia 468, 00165 Roma; fax 06/66398424, e-mail: unbc@chiesacattolica.it).
Per partecipare al corso i candidati ammessi dovranno far pervenire all’Ufficio Nazionale per i beni culturali ecclesiastici, entro il 2 ottobre 2013, la scheda di partecipazione che verrà loro trasmessa.
Si ricorda che non è prevista una quota di iscrizione ma i candidati ammessi dovranno provvedere autonomamente all’alloggio per i giorni di permanenza a Roma.

Sede
Il Corso si svolge a Roma presso la sede C.E.I. “Angeli Custodi” – via Aurelia 468

Informazioni:

Conferenza Episcopale Italiana

Ufficio Nazionale per i beni culturali ecclesiastici

Via Aurelia 468, 00165 Roma

Tel. 06 66398455; fax 06 66398424

